



本报记者 曹林波

5月8日-5月12日,第十四届全运会男子U22组预赛分别在浙江宁波、宁夏中宁、山东烟台三个赛区拉开帷幕。浙江稠州男篮代表浙江省出战,与同组的新疆、江苏、四川、河南、北京五支球队在宁夏中宁赛区展开争夺,最终浙江男篮以五战全胜的成绩,提前取得第十四届全运会男子U22组决赛资格。

## 稠州男篮代表浙江省出战全运会预选赛

U19和U22均以全胜战绩获得决赛资格,两支队伍出现同一个身影

# 双线作战的小将余嘉豪 成绩单惊艳但不够老练

### 人气堪比CBA的全运会预选赛 18岁小将余嘉豪成亮点

这次全运会男篮U22组别的比赛,规则相比以往有所改变,由原定只能报名4名超龄球员且最多上场2名,更改为4名超龄球员上场名额不限制。这也使得浙江男篮、广东男篮、辽宁男篮等球队,能够派出除了外援以外的几乎全套CBA阵容。

其中,广东男篮阵中增加了沈梓捷等深圳男篮球员,而辽宁男篮加入了周琦、高诗岩等球员,可以说本次比赛关注热度一点不比CBA差,在线看球的球迷人数之多,一度让直播比赛的视频App瘫痪了。

当然,浙江男篮阵中也有大家关注的焦点球员,他就是浙江男篮名宿余乐平的儿子余嘉豪。今年18岁、身高2米20的余嘉豪此前在浙江男篮青年队挑大梁,后来前往美国就读塞拉峡谷中学,一度与詹姆斯儿子成为队友,还多次入选过国青队和国家集训队。

余嘉豪这段时间参加全运会预选赛的行程非常满,前脚刚刚和浙江男篮二队一起以六战全胜的战绩成功锁定第十四届全运会男子U19组决赛资格,后脚又打了星火杯的比赛,然后再赶去和浙江男篮一队汇合,参加全运会U22男篮预选赛。虽然从去年开始,余嘉豪就已经和一队在一起训练了,但是这次比赛是余嘉豪第一次和浙江男篮一队一起参加正式比赛。

浙江男篮的本土阵容,虽然年轻人多,但还是很有竞争力。在上赛季的CBA联赛中,浙江男篮依靠这套全华班阵容接连战胜过广东男篮、北京男篮等强敌,还赢下了浙江德比,甚至有球迷觉得拥有这样一个阵容,浙江男篮将是全运会上的夺冠热门球队之一。

但是内线身高问题一直困扰着浙江男篮,标准5号位的球员只有张大宇一个,在CBA联赛中更多还是依靠外援恩多和拉科塞维奇帮助支撑内线,所



浙江男篮出征全运会合照 李选 摄

以大家都一直期待着,身高已经达到2米20的余嘉豪什么时候能够加入一队,补充浙江男篮内线高度这一块短板。

这次全运会预选赛,浙江男篮打得顺风顺水,除了和新疆男篮的那场比赛比较胶着外,其他基本都是以绝对优势取胜。相比胜负,球迷关注的重点还是球员在场上的表现。毕竟,球迷此前很少有机会能够看到余嘉豪比赛,这次通过预选赛可以好好观察下他的实力。

这五场比赛中,余嘉豪在内线确实发挥出了关键性的作用,他场均能得到13.4分和8.2个篮板。作为一个2米20的高个子,余嘉豪的活动范围和射程都比较大,灵活性不错,防守积极,篮板意识也很强,经常可以上演单手劈扣。几场比赛看下来,球迷纷纷开始给他寻找模板,加索尔、哈达迪都给排上了。

除了拥有内线强攻能力,余嘉豪还能拉到高位策应,配合队友进攻,而这也让浙江男篮的打法变得更加丰富。

### 首次和一队正式合体 仍有地方需要查漏补缺

不过,相比那些已经在CBA历练过的老球员,余嘉豪还是稍显稚嫩,和队友们的配合也不够默契。比如在和新疆男篮的比赛中,余嘉豪在对位新疆内线鲁吐布拉时,让对方得到了22分,而自己只有8分4篮板入账。

值得一提的是,由于浙江男篮还是习惯采用快速打法,目前余嘉豪想跟上浙江男篮的推进速度还有些困难。

此前在讨论余嘉豪的速度时,有球迷曾经说过,他在塞拉峡谷高中的时候,就跟着两名五星高中生来回折返跑了,应该没问题。但这次比赛,又有球迷感叹了:“浙江男篮比塞拉峡谷高中跑得还快啊。”

其实这也是浙江男篮让余嘉豪打完U19预选赛,又让他和一队一起参加U22组预选赛的原因。领队方俊告诉记者:“把余嘉豪放在U22,是球队教练组深思熟虑的结果,我们想通过这样接近成年队的对抗,来看看余嘉豪的能力,也看看他还有哪里需要提高。发现问题是我们的目的,也让余嘉豪清楚,接下来需要在哪些方面更加努力,下一步怎么走是最合适的。”

等到下赛季CBA开打,余嘉豪就达到了可以参加联赛的年纪。关于他之后的去向,此前业内有各种各样的猜测和分析,方俊也说:“上不上一队都是他的选择,可能会对球队下个阶段引援有些影响,但是俱乐部的态度是以不变应万变。上个赛季,我们取得了第三名的历史最好成绩,但是也看到了球队自身的不足之处,不只是加一个余嘉豪就能解决的。队员的防守习惯,全队的防守经验和体系都需要提高,这是我们球队之后要努力的方向。”

CBA联赛结束后,浙江男篮大部分球员没休息几天就重新集中参加全运会预选赛,所以这次预选赛结束后,浙江男篮终于要开始期待已久的近一个月的假期,可以好好做一番休息和调整。

目前,全运会男篮U22组6支晋级决赛阶段的球队分别是辽宁、山东、浙江、北京、广东、湖北。6支球队将与东道主陕西、附加赛最终获胜球队在9月15日-27日向金牌发起冲击。浙江男篮和山东、广东,还有东道主或是附加赛获胜球队分在同一组。

专栏 产权公告 投稿邮箱:0571-85311551

### 杭州产权交易所公告

西兴街道官河路33-2号等15处房屋出租公告

项目名称:西兴街道官河路33-2号等15处房屋5年租赁权

出租底价:34916元/年起

信息披露截止时间:2021年5月27日16时

联系人及电话:吴小姐 叶小姐  
0571-85085578, 85085594

详情请登录杭州产权交易所网站  
www.hzaee.com 查阅。